Президенту РФ Путину В.В.

От гражданина Иванова И.И.
Уважаемый Владимир Владимирович!

Я, Иванов Иван Иванович, обращаюсь к Вам с просьбой не передавать дошкольное образовательное учреждение № 568, подведомственное ФАНО, в ведение муниципального образования «город Екатеринбург». 

Проблема появилась в связи со следующим. По распоряжению Правительства РФ от 30 декабря 2013 г. №2591-р в ведение ФАНО передано 21 учреждение дошкольного образования (детские сады). И.о. директора Департамента науки, высоких технологий и образования Правительства РФ А. Мартыненко предложил указанные объекты, не являющиеся научными организациями, передать в ведение субъектов РФ (№З-П8-18942 от 04.07.2016 г.) Зам. председателя Правительства РФ А.В. Дворкович выдал поручение от 05.07.2016 г. №АД-П8-3855 о разработке передачи вышеперечисленных учреждений в ведение субъектов РФ.
Дошкольное образовательное учреждение № 568 имеет за своими плечами длинный жизненный путь с 1981 г. Оно создавалось наряду с другими учреждениями (Институтами, поликлиникой) УрО РАН для детей сотрудников УрО РАН, в основном учёных. Из его стен выпустились тысячи ребятишек, которые в свою очередь уже успели родить своих детей и привести их в этот же детский сад. С Уральским отделением РАН на протяжении многих лет налажен прямой контакт по подготовке будущих инженеров и учёных: проводятся экскурсии в Институты УрО РАН, проводятся лекции и семинары для детей, программа ДОУ № 568 учитывает научно-познавательную специфику.
Таким образом, дошкольное образовательное учреждение № 568 можно по праву назвать кузницей научных кадров для российской науки, которое гармонично входит в системную образовательную цепочку: детский сад – школа – ВУЗ – Институт РАН. Не побоюсь сказать, что в этом плане дошкольное образовательное учреждение № 568 это уникальное учреждение в России и его ни в коем случае нельзя потерять, а нужно наоборот транслировать данный опыт в другие регионы страны. А без научных и инженерных кадров новую инновационную Россию будет очень и очень сложно построить. Поэтому считаю, что передача садика в ведение муниципального образования «город Екатеринбург» без сомнений нарушит научную преемственность поколений, приведёт к нарушению образовательного процесса, потере педагогических кадров и накопленного многолетнего опыта. Это будет невосполнимая утрата для России.
На данный момент детский сад находится в отличном состоянии и соответствует всем современным нормам и правилам безопасности, группы детского сада полностью укомплектованы детьми сотрудников институтов Уральского отделения РАН, в том числе на 60% детьми молодых учёных. Еще 50 малышей стоят на очереди для поступления в ДОУ № 568.

Обращаюсь к Вам от безысходности. Уже много писем от различных организаций и родителей в различные инстанции было написано, но «воз и ныне там». Все пути сходятся в Правительстве РФ, т.к. решение о передаче якобы «непрофильных» учреждений РАН (теперь уже ФАНО) принято там господином Дворковичем А.В. 
Поэтому я прошу Вас:
-помочь не допустить передачу ДОУ № 568 (г.Екатеринбург) в ведение муниципального образования «город Екатеринбург», и тем самым 

-предотвратить социальную напряженность в научном сообществе Урала, 

-предотвратить нарушение образовательного процесса (от садика до Академии наук) и преемственность поколений в науке Урала,
-сохранить отдельной строкой в бюджете РФ финансирование дошкольного образовательного учреждения № 568 (г.Екатеринбург).

p.s.
Ломать легко, строить сложно.

С уважением и надеждой Иванов И.И.

